



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



MIASTO BIELSK PODLASKI
17-100 Bielsk Podlaski
ul. Kopernika 1
KIP 5432066155, Reg. 050658902

Bielsk Podlaski, dnia 12.07.2018 r.

Nr ref. Postępowania: **Izp.271.32.2018**

Do Wszystkich Wykonawców

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr 1

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego dla przetargu nieograniczonego pn.:

„Budowa, przebudowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz wodociągu w ulicach w Bielsku Podlaskim w systemie „wybuduj” ”

Realizowanego w ramach projektu pn.

„Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie miasta Bielsk Podlaski”

1. W odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożony przez Wykonawcę, Zamawiający poniżej przedstawia swoje stanowisko:

Pytania z dnia 06.07.2018 r.

Pytanie nr 1

Opisy przedmiotu zamówienia są zbyt ogólne czy Zamawiający nie może udostępnić przedmiarów robót określających przybliżone zakresy przedmiotu zamówienia !

Zamawiający w SIWZ określił wysokość zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 8% ceny ofertowej, w pierwszym przetargu gdzie żadna firma nie złożyła oferty ta wysokość wynosiła 5%.

Przy tak dużym wartościowo kontrakcie, część lokalnych firm nie jest w stanie wnieść takiej wysokości zabezpieczenia i będzie zrezygnowała ze składania ofert.

Odpowiedź nr 1

W modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr 1 z dnia 12.07.2018 r. Zamawiający dokonał zmian w SIWZ w zakresie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania, kształtując je na poziomie 5 %. Dodatkowo Zamawiający zwraca uwagę, iż zamówienie podzielone jest na dwie części, a co z tym idzie wartość zabezpieczenia odnosi się do każdej części z osobna.

Pytanie nr 2

Aby umożliwić składanie ofert również mniejszym firmom proszę o zmianę SIWZ i określenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania kontraktu w wysokości - 3%!

Odpowiedź nr 2

Vide odpowiedź na pytanie nr 1.



2. Zamawiający w odniesieniu do zapisów SIWZ rozdz. III Opis przedmiotu zamówienia ust.1 dot. części 2 oraz Załącznika nr 5 do SIWZ – Opisu przedmiotu zamówienia dotyczących wykonania nawierzchni w ramach części 2 wyjaśnia, iż wszędzie tam gdzie w zakresie robót budowlanych w ramach części 2 wskazane jest zasypanie kruszywem kamiennym Zamawiający rozumie przez to zasypanie kruszywem naturalnym o gr. warstwy 10 cm.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia i zamieścił na stronie internetowej.

BURMISTRZ MIASTA

Jarosław Borowski